

प्रेसनोट **दि.२५/०४/२०१९**
दत्तवाडी पोलीस ठाणे, पुणे शहर
सहलीच्या नावाखाली ज्येष्ठ नागरिकांची फसवणुक करून सुमारे वर्षभर
फरार असणाऱ्या आरोपीस अटक

आपल्या आयुष्यात एकदातरी काशी यात्रा घडावी असे प्रत्येक ज्येष्ठ नागरिकांना वाटते त्यानुसार प्रत्येक ज्येष्ठ नागरिक आयुष्यभर पै पै करून जमवून ठेवलेली रक्कम देवदर्शना करीता खर्च करण्याच्या इच्छेने प्रवासी कंपन्यांची माहिती घेतात. या ज्येष्ठ नागरिकांच्या हतबलतेचा काही ठक प्रवृत्तीचे लोकखोटया जाहिराती वृत्तपत्रा मध्ये देवुन या नागरिकांची फसवणुक करण्याचे अलीकडे प्रमाण वाढलेले आहे. असाच प्रकार सेवानिवृत्त झालेले एक ज्येष्ठ नागरिक वय ७३ वर्षे रा सिंहगड रोड पुणे यांच्या बाबतीत घडला आहे. काशी तिर्थस्थळी सहल आयोजित करण्याची जाहिरात साकार ट्रॅव्हल्स कंपनीच्या वतीने वृत्तपत्रात देण्यात आली. त्या वर दिलेल्या फोन नंबरवर ज्येष्ठांनी संपर्क केला असता आशुतोष ब्रम्हे, वय ४३ वर्षे रा. पुनावळे (पुणे) यांनी आपल्या साकार टुर्स अँड ट्रॅव्हल्स ऑफिस चिंचवड पुणे या कार्यालयात ज्येष्ठ नागरिक यांना बोलावता त्यांच्या राहत्या घरी जावुन साकार टुर्स मार्फत ज्येष्ठ नागरिकांच्या ग्रुपला विशेष सवलती देवु व घरापासुन पुन्हा घरापर्यंत आणुन सोडण्याचे आमिष दाखवुन तक्रारदार व इतर ज्येष्ठ नागरिक यांच्या ग्रुपकडुन ६ लाख ३० हजार रुपये घेवुन लक्षद्वीप, कन्याकुमारी व इतर ठिकाणी सहलीस नेण्याचे विश्वास देवुन सर्व पैसे घेवुन त्याने फसवणुक केली हे तक्रारदार व इतर यांच्या लक्षात आल्यावर त्यांनी दत्तवाडी पोलीस स्टेशन येथे त्याच्या विरुद्ध फसवणुकीचा गुन्हा नोंद केला. आशुतोष ब्रम्हे हे आपल्या दिलेल्या पत्यावर राहत नसल्याने व वारंवार आपले पत्ते बदलत असल्याने त्यांना शोधणे वर्षभर अशक्य झाले होते, परंतु दत्तवाडी पोलीस स्टेशनचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक देविदास घेवारे यांच्या अधिपत्याखाली सहाय्यक पोलीस निरीक्षक व तपासी अधिकारी शंकर सलगर यांनी आरोपीचा सर्व प्रकारे मागोवा काढुन त्याच्या पाळतीवर राहिले. दि.२४/०४/२०१९ रोजी आरोपी आशुतोष अरविंद ब्रम्हे हा स्वारगेट एस.टी.स्टॅण्ड येथुन बाहेरगावी एस.टी.ने जाणार असल्याचे त्यांना माहिती मिळाल्याने त्याठिकाणी प्रवाशांच्या वेशामध्ये पोलीसांनी आपला सापळा रचला व त्याला तेथुन अलगद ताब्यात घेतले. त्याच्याकडे अधिक चौकशी केली असता त्याने यापुर्वी मार्केटयार्ड येथे राहणाऱ्या अनेक ज्येष्ठ महिलांची अशाच प्रकारे काशी यात्रा टुर्स अशी जाहिरात देवुन फसवणुक केली असल्याने त्याच्याविरुद्ध गुन्हा नोंद असल्याचे समजले. सध्या पोलीस कोठडीत असुन त्याला मा.प्रथमवर्ग न्यायदंडाधिकारी श्रीमती आर.आर.भळगट यांच्या न्यायालयात पुढील तपासकामी पोलीस रिमांड मिळणेकामी हजर केले असुन त्यामध्ये आरोपीने अपहार केलेल्या रकमेचे काय केले किंवा कोठे ठेवलेली आहे, तक्रारदार यांच्याकडुन आरोपीने आर्थिक रकमा स्विकारुन त्या बाबतच्या पावत्या दिलेल्या आहेत त्या पावत्या वरुन सहयांची पडताळणी करणे, तक्रारदारांच्या रकमा बँकेतुन ऑनलाईन खोटे मेसेज तयार करुन तक्रारदार यांना आरोपीने पाठविले आहेत व अशा प्रकारचा गुन्हा त्याने अजुन कोठे केला आहे का या कारणांची तपासणी करण्या करीता वरील आरोपीची पोलीस कस्टडी मागितली असता मेहरबान न्यायालयाने ०३ दिवस पोलीस कस्टडी मंजुर केली आहे.

या प्रसंगी श्री.देविदास घेवारे (वरिष्ठ पोलीसनिरीक्षक) यांनी नागरिकांना आवाहन केले की आशुतोष अरविंद ब्रम्हे यांनी साकार टुर्स अँड ट्रॅव्हल्सची जाहिरात देवुन ज्येष्ठ नागरिकांची फसवणुक केली असल्यास त्यांनी दत्तवाडी पोलीस स्टेशन येथे संपर्क साधावा. वरील कारवाई मा.श्री. मंगेश शिंदे (पोलीसउप-आयुक्त साो. परिमंडळ -०३), श्री.बाजीराव मोहिते (सहा.पोलीस आयुक्त साो.सिंहगड रोड विभाग,) यांचे मार्गदर्शनाखाली श्री.देविदास घेवारे (वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक), श्री. राजेंद्र सहाणे (पोलीस निरीक्षक (गुन्हे) यांच्या अधिपत्याखाली श्री. शंकर सलगर (सहा. पोलीस निरीक्षक) व पोशि भारत आस्मर दत्तवाडी पोलीस ठाणे यांनीकेलेली आहे.